
基本施策 指標 方向性
基準値

(H29)
H30 H31 R2 R3 R4

目標値

（R4）
参照元

自治会やコミュニティの活動に参加

している市民の割合
35.7% 35.3% 34.0% 28.8% 30.8% 30.8% 50.0% 市民実感調査より

ボランティアやＮＰＯなどの活動に

参加している市民の割合
10.7% 17.8% 9.3% 9.9% 10.1% 9.0% 30.0% 市民実感調査より

自治会加入率 56.1% 54.9% 53.5% 52.0% 50.6% 48.9% 56.1% 自治会状況調査

自治会やコミュニティ、ボランティ

アやNPOの地域づくり活動によっ

て、お互いに支え合っていると思う

市民の割合

46.2% 51.0% 45.0% 44.0% 45.4% 40.5% 70.0% 市民実感調査より

地域分権制度適用地域の主要な団体

数
342団体 380団体 381団体 374団体 374団体 376団体 380団体

各コミュニティ組織

総会資料より

住んでいる地域の必要な情報が入手

できると感じている市民の割合
56.6% 59.9% 56.1% 59.7% 64.9% 60.2% 69.0% 市民実感調査より

必要な市の情報が入手できると感じ

ている市民の割合
58.5% 58.9% 56.9% 60.0% 65.8% 58.6% 65.0% 市民実感調査より

自治会やコミュニティの活動に関す

る情報が入手できると感じている市

民の割合

54.5% 57.6% 59.9% 58.1% 61.2% 57.2% 71.0% 市民実感調査より

ボランティアやNPOの活動に関する

情報が入手できると感じている市民

の割合

20.8% 22.1% 20.2% 20.3% 24.6% 20.3% 26.0% 市民実感調査より

仕事を進めるうえで、「参画と協

働」を意識している職員の割合
62.7% 62.0% 60.5% 59.0% 58.8% 61.7% 70.0%

参画と協働のまちづくり

に関する職員アンケート

調査より（基準値はH28）

自治会などの地域活動に参加してい

る職員の割合
42.2% 39.2% 41.8% 34.6% 30.9% 32.9% 60.0%

参画と協働のまちづくり

に関する職員アンケート

調査より（基準値はH28）

ボランティアやNPOなどの活動に参

加している職員の割合
14.9% 21.6% 21.3% 12.0% 12.4% 11.5% 30.0%

参画と協働のまちづくり

に関する職員アンケート

調査より（基準値はH28）
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